



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ  
МИНИСТЕРСТВО НА ВЪНШНИТЕ РАБОТИ

ДИРЕКЦИЯ „УПРАВЛЕНИЕ НА СОБСТВЕНОСТТА И  
МАТЕРИАЛНО-ТЕХНИЧЕСКО ОСИГУРЯВАНЕ”

Изх. № 33-00-397/23.10.2017 г.

ДО  
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ

**Относно:** Разяснение № 1: отговори на постъпили въпроси по обществена поръчка с предмет: „Застраховка на движимо и недвижимо имущество, управлявано от МВНР на територията на Република България и извън страната”

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпили въпроси по горепосочената обществена поръчка, Ви предоставяме следното разяснение:

**Въпрос 1:** Моля възложителят да предостави допълнителна информация - информация за предявени иски по застрахователни събития и изплатени щети за последните пет години.

**Отговор 1:** Щетите, настъпили през последните пет години, са главно частични - от наводнения, свързани с увреждания на покриви от проливни валежи или от спукани водопроводни и канализационни инсталации вследствие на запушвания и прекомерни налягания. Има и частични щети от земетресения и от малък брой пожари. Настъпили са и две тотални щети - на имот в Кабул, Афганистан (вследствие на бомбен атентат) и на имот в Акра, Гана (от неправомерно събаряне).

**Въпрос 2:** В техническата спецификация за застрахователно покритие са изброени наименовани рискове или ALL RISK, без да изключва посочените наименования. Следва ли да се счита, че участниците могат да изберат какво покритие да предложат?

**Отговор 2:** Участниците следва да покриват задължителните рискове, посочени в съответната Техническа спецификация. Участниците могат да предложат покритие на всички възможни рискове (All Risks), при което могат изрично да посочат кои възможни рискове не покриват, като

задължителните рискове, посочени в Техническата спецификация, не могат да бъдат изключвани от застрахователното покритие.

**С уважение,**

заличено съгласно  
чл. 2 от ЗЗЛД

**Гергана Плачкова**

**упълномощен възложител**

**съгласно Заповед № 95-00-437/18.10.2018**

**на министъра на външните работи**

